
Unsere Leistungen im Überblick
Im BRK Gulielminetti Seniorenwohn- und Pfl egeheim fi nden ältere Menschen ein Zuhause, in dem Menschlichkeit, Lebens-
freude und Geborgenheit groß geschrieben werden. Die Wünsche und Bedürfnisse der Bewohner - ob rüstig oder pfl ege-
bedürftig - haben für das multiprofessionelle Team aus ca. 130 haupt- und 60 ehrenamtlichen Mitarbeitern hohe Priorität. 
Dabei legen wir großen Wert darauf, dass Ihnen unser gesamtes Team fachlich kompetent und freundlich begegnet.
Wir bieten 128 Plätze in Ein- und Zweibettzimmern oder Doppelzimmer-Appartements für die Langzeit-, Kurz- oder 
Verhinderungspfl ege (unverbindliches Probewohnen möglich). 

Individuelle Pfl ege:
▪ Unsere Pfl ege erfolgt in allen Lebensphasen personen- und förderungsorientiert durch qualifi ziertes Pfl ege-
 personal. Viele unserer Mitarbeiter verfügen über zusätzliche Weiterbildungen (Gerontopsychiatrie, Palliative-Care,
 Aromatherapie, Schmerz-, Wund- und Hygienemanagement).
▪ Die Behandlungspfl ege erfolgt u.a. in Kooperation mit den behandelnden Haus- und Fachärzten, ergänzt durch 
 unsere interdisziplinäre Zusammenarbeit mit Kliniken und Ambulanzen.

Eigene Ergotherapeuten im Haus:  
▪ Motorisch-funktionelle Angebote (Kraft- und Balancetraining, Gleichgewichtsübungen, Transfertraining, Steh-, 
 Geh- und Treppentraining, Außentraining, Fahren mit dem Motomed).
▪ Sensorische Angebote (Wasch- und Anziehtraining, Orientierungstraining, Wahrnehmungs- und Sensibilitäts-
 förderung, Begleitung und Hilfe bei der Nahrungsaufnahme).
▪ Bewegungs- und Kognitionsgruppen  (Gedächtnis- und Aufmerksamkeitstraining), speziell auch für Demente.
▪ Spezielle Einzelangebote nach Indikation möglich. Beratung bei Hilfsmitteln und deren Organisation.
▪ Zusätzliche interdisziplinäre Zusammenarbeit mit Sanitätshäusern, Kliniken, Hausärzten und externen Therapeuten 
 (Physiotherapie/Krankengymnastik, Logopädie, Ergotherapie).

Geselligkeit im Alltag durch Freizeit- und Betreuungsangebote wie z.B.:  
▪  Musikalische Veranstaltungen, Besuch der Klinik-Clowns, Diavorträge, ... 
▪ Gartenpark mit Spazier- und Sitzmöglichkeiten sowie Hochbeet.
▪ Tägliche Gartenschenke während der Sommermonate (bei schlechtem Wetter im Haus).
▪ Kaffeeautomat im Foyer mit Sitzmöglichkeit.
▪ Eigene Kapelle und seelsorgerische Begleitung. Kiosk, Friseursalon, Bibliothek und Aktivierungsraum im Haus. 
▪ Besuchsdienste durch Ehrenamtliche.
▪ „Trauminsel“: In diesen speziell eingerichteten Räumen können sich unsere Bewohner eine wohltuende Anwendung 
 von Kosmetikbehandlungen, Bädern, Klangmassagen bis hin zu Fußpfl ege gönnen. 
▪ Massagesessel.

Bei uns selbstverständlich: 
▪ Täglich frische und gesunde Speiseangebote, Sonderkostformen möglich, individuelle Lebensmittelberatung.
▪ Jahreszeitliche Veranstaltungen.
▪ Hauseigene Wäscherei, Service und Reinigung.
▪ Zimmerausstattung mit persönlichen Gegenständen sowie Unterstützung beim Einzug.
▪  Beratung und Hilfestellung bei organisatorischen und behördlichen Belangen.

Gerne stehen wir Ihnen für weitere Informationen persönlich zur Verfügung und beantworten Ihre Fragen. 
Wir freuen uns auf Ihr Interesse und ein erstes Gespräch mit Ihnen. 
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